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Wl Ja e olli i o s psll Gl (o b aa b T Bl GGl 6ilas
Ul sall i ellil (uilall payll Gl Ula i Sia o281 e it L )

aw
dx X=X
K]
2
—61——2[{ >0
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Siiwe ji2) B8 G550 b (Sabe 5ST lade 58 Al LA ey cequilibrium)
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WS e el e e A GBI 0SS Ll G e

O .(anharmonic)

19



V(x)

2/a :
W X
(4-1) <l

(Free Fall ) yal! ko giad! 10 -1

o asius bd e aloa¥] 8a e BY1 bauly ygtl o sall Lasieadl jdins

s i) aunll pa
e Tl Wslae (S5 Suie Jandll 42l opyeall e o35 2 all o L ial 13]
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d di
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i
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Y . z . .
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: (gradient operator) g ,u3ll -yigs 2- 3 - 2

DL 45, (Soull @ LilaaY b u =1 (%,9,2) Luae Wa (5T (gradient) g 55 G yai
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3
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da de di dt

43



:QT (21-2) oGl (yo 3ad Eua

(25-2) %=—sin9 i+cosf j=0,
3
a0
262 ~—L=_cosf i+sin6 j=r
( ) 0 cos@ i+sinf j=r
! (24-2) Jas el
(27-2) v=(11+(r9)0,
Dl
(28-2) v=10,1 + U0,

10, (radial velocity) L yadl!) Lo yuud | 5520 s
(29-2) v =i
: Uy (tangential velocity) Laulad 14e juul |y
(30-2) vg =10
Aalls aas sl g 505 51 oLaall (S Bl i
(31-2) a=(i-r0")r + (16 +210)8, = a1, + ag0,

(Al 4y ealad l g 5 Luddls a, s bl g ludlla i o

.02
(32-2) G=r-10"
ag =10+ 210

o 1 b S e 7 aush s dumy paaall o a3 131 61 (31-2) Tl e Lol

P=#=0
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sl sloso (ool g HLell ey Sisie
(33-2) 4, =-r6*

3y «(central or centripetal acceleration) ¢3S,k 1 gobuillanla e @J.L:

el 35l e aall eyats duay ¢ (_ph2aled Wl 5,LaYI Lay) 3O gas
- (30-2) Bdtalls 5lane 1 L durulon de yuus 7L yla

:(spherial and cylindrical coordinates) Ta! gl 1 534 9 ,<I lalslaayl 3-3-2

31 4(5,2) L5l SlBaY endin san G LA L manin o s Losic
(2:2) JSall 3 daasll < (p,9,2) Lilyhansd ! 41 (1,6,0) Ly I
LG ol « (3-2) Yl fo colifaa¥ | Gl cps L3

X= P oS ¢ = rsin s cos ¢
(34-2) y=psin@ = rsin G sin ¢
Z= z =rcosf

(2-2) J<al!
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r=(+ i+ V= (pt+ DV
2, . 21/2
(35-2) } 0= cos' (D =sin (Y iR
r r z
o= an (1) = cos () = sin (L)
L x p
3
p:(x2+y2)l/2: rsin @
(36— 2) o =tan(D)=cos /(D) =sin" (L)
x p p
z= z =rcosf

(1,0, 05 (i K)5smsll Sleais Gibiie o bll (Ko o La s
:(9\914-2)0}&ﬁ| g.nc...a&o\,.b < ‘(ph(h,k)"

z
k 4
~ i
o 27N6 o "
0,
(<) (4-2) gzl (I)

(1,0, )9 (i,j, K) o= Bl (1)

i=(sin O cos ¢)1; +(cos O cos )0, - (sin )¢,
(37-2) j=(sin @ sin @)1; +(cos O sin ¢)O; +(cos )
k= (cos @)1, -(sin 8)0;

1, =(sin 0 cos ¢)i+ (sin O sin @)j+ (cos O)k
(38-2) 0, = (cos 0 cos ¢)i+(cos Bsin ¢)j—(sin O)k
¢, = (—sin 0)i+ (cos )j

46



1y, 0, K00 (i,j, k) o byl (&)

i=(cos )p, +(sin 9)¢,
j=(sin@)p, +(cos @),
k=k

(39-2)

(40-2) ¢ =(~sin )i+ (cos ¢)j
k=k

(0,4, k)5 (17,0, 4o bl (<)

1; =(sin 8)p, + (cos B)k
0, =(cos0)p, - (sin O)k

&=

(41-2)

{ P, = (cos @i+ (sin ¢)j

P =(cos 6)0; +(sinO)r,

(42-2) o =¢
k=(cos 8)r, - (sin 6)0,

o8 pren g by de o olS e BlELEY )] Sansll wlgaie Gu Gl e wiis
Lokl oL luayl Ula i Glad LS Aslghsd [y Ly <1 il
Ol e O (6Ll o 3
A+ jj+ 2k
(42-2) V=10p +pod, + zk
ir1+r99]+rsin¢¢¢l

d+jj+ zk

(43-2) a= (ﬁ_p.¢2)‘)‘.+(p¢+2p¢)¢‘..+ﬂ(. .
(?-792—r¢zsin29)r]+(r0+2i”9—r¢zsin0cos¢9)91+
(r(ﬁsin9+2f¢sin9+2i9¢c050)¢,
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(implicif) sias 51 a3l po (EXPUCHE) gos jo S Z9) 5 xolilaay! 5l o (Sa
JolSall 7 3l elbee ol ya] sie LYl o elld 32T Gagiow Los

il fulaty san e oLkl 4-2

s58 Baal &Ahﬁuﬁ&ﬁ 1-4-2

Al SO i 9l e

(44—-2) F+F+ - +Fy =ma
LIS

n
(45-2) Fr=Y)F=—
bl 40 Py sl e 3550 La, W) (g5ill Uano F m
aai £ g oibaalll o Bl B3kl dalKay
t)
(46-2) py-pi = | Fy di
b
Ciokllp AT 5581 3 pauall lall a23]1 505 5 (40-2) Cya suand! ikl o Laadts
101 g« B30 el s F_(impulse) 3 5all pds 54 ¥l

(47-2) J= [ di

Gans! Lballl Ze pudl daio; Luse (45-2) ik Gayed of 53T 42 o

dp __ d(mv) _

482
(48-2) Vou T a

v-F
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(49-2)

(50-2)

(51-2)

5l

%(% mv-v) = gt—(%mvz): E v

T:%mv2

0l b opaalll o (49-2) Aalay 4o o5 0 A a0 GlI

L
L-T = [(§-v) a

h

Sl Fpovsall e dum o Glt) Tkl LalSal) JSal (512) pans

(52-2)

(53-2)

151 g1 instantaneous power) p Lubaallf
p=F-v
ﬁL&iJ'gidHﬁa@uha):@SﬂJLﬁ- 2-4-2

P all Lo diliwe DI JYA asien e 5550 358 Jid iya

4]
WzJ.F-dr ;

T

sl S T pall ala e dir Jin

S e Ll Ge el JS wie Digyre Epall slasly 5581 o Lhll sl 13

(54-2)

 JSAIL 5 ,A Y Zastall

n
szFr cos @ dr

r

o shaae Jadl juas Bie Logs Bgyan T gl daie S LS50 el 13] L]
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(55-2) Wz_[dex+ F,dy+ F,dz
923 512) i v=de/dt g

I
(56—2) L-T= R de=w,
r
(Work-Energy Theorem) GUall g Jakall 4 5 (56-2)

(Torque & Angular Momentum) (s3) 541 az 311y a5all 3 -4 -2
Ul O L 2ot Tl pacen e 5550 358 a3e iy
(57-2) T=rXF

(pasndl fdige sie o405 0 o s (1) O Uoil] Ll svsall udyso ol T s
(5-2) JSall il

y

(5-2) gl

av d
T=rXm—=—(rX mv)
a di

o Laasts 3
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d ar d
—(rXmv)=—Xmv+rx—(mv)
dt dt dt

(58-2) L=rxXmv=rxp
sl adall dyge < O Ll avuall (Angular Momentum) ol aa L eua

_at

-2 =
(59-2) T 7

o ol 4R 535 sl Lo Aol sl s e 85501 sl il a3 3
A i Lol 3l

cebasailf 3 O Ghean G ga il alad | JSLaTS g 1ia

Boall (G Gl LS gylyll anll Lyks 1 Jgmslly o3l mball Cayas oS
s 1) g 1 il o L Bl lo(Sas (Ll (EY

(60—-2) 6t =t a

5235 (60-2) rouas «sslewss (Angular Impulse) 9l I aaudl ¥ Gl e e
- olsll pASl Lkl LalSSl sl (60-2) Zastall shas

(Potential Energy) (H.Lol&lli.iLL:Jl\,i) el Gl 5-2
(PEER VN megwlgmy‘gwﬁsjyl 858l cudiel 13)

(DL ot Al Ge Jii Lasie

(61—2) W:fF(r).dr

r
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WJSAIL  pdpll sie prieall audg Tilk Lise 136
r
(62-2) V(r)=~-[F(r)-dr

2l Gl 055 Sie . Lasana JBa V(D) (155 Eumy Bule 335 (o5 Lia) gudise £ dua
Golia T 5K (o aunall Jail a0 8500 03a Jid ol Lo Ll sie B43l1 e 3Ll
Al s I (F sie asaii)

SNl W il LS salels

W= TF(r)-dr+TF(r)-dr=—]1F(r)-dr—(—TF(r)-er

r

(63-2) W = V(r)- V()

Lol gl il (b o (gl AL cpp Sy Losie pacans fle 35550 858 Jiukd
Lo Lgie
S ’L_.JL.M (el juas Ndie ‘M..AII e 853500 (g8l z.lm‘:gh seall ol 13)
:;,‘l(:;‘liiﬁllisthﬁ
(64—-2)  L=T=V(r)- V()
: gl
(65-2) L+ V(r)=T+ V(r,)
(66—2) E=T+V(r)
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F A1(65-2) Jgs Buie
(67-2) AE=E,~E =0
(Total Mechanical Energy) TSI LS (<.l | Glallawl E Lo 3l
e adiad (o538 dhana LS50 cad abis O posaas a5 3] 4T (67-2) o it
Gl LRI SIS Gl 55 St e gty Gl padliian (S i 4o
-(Principle of Conservation of Energy) Galkal | Lida Tass anfile e
My&@&ﬁ@éﬁ&]h@adﬁ: |J!Q1&LHJ|EJ§AJ|0AL|J.?.J

Pl e pal S (6 ¢ Lo gy Tilke sl o630

V(r):—JF(r)-dr

sle Bl AT pdse o ) sie Wb S prall gl LT LSS Bl o
.(Conservative Force) Lailas 545 peul Bidie dule 555501 844l

O lprdy Glb Ge sl Glinal Koy 4 e Gladl JeKI 38a5 7 Ladls
:dSylal

(68-2) F(r)=-VV¥(r)
i\bsb
AXA=0

:of aad Wl o (68-2) okl il ol Gasd 13k
(69—-2) VXF(r)=0
- (69-2) 3iazy pdshl o waias PR R THEN B P [
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Ko cle Byl dady Bl s s (b 1) b e pann a3 13] 1,31 Gga 000
((equipotential surface (or line))sga ol (b l) o e o jais 5] o8

AT s Gla 580 s e Ladll b eyads Mlaea o Ga1 puBile e JisS
233y 8lars 58 7 Liliws die say M GES Taa u

GmM
2 n
,

(70-2) F(r)=-
:4?;.6(62-2)

-GmM
r

(71-2) V(r)z—JF(r).dr_—__

Gl c;\:ﬁ.\ |.J‘L§ (180° QSJL"“:‘ 1'13 dl'u;u :L.'.UI.)” C;l .I::AY) (4.4“)3| t;.&}a Lie 61) LEIP-¥
ol 61 Al (71-2) 2 llaall eyl

GmM
r

(72-2) V(r)=- -C

_ GmM
c

(73-2) r

a6 (g1 e Ladll 3 sV o yas i el Mo avundl e Mascaall sy i
bt ol S oa Ul sin b seall ol poknd 7 Lajhd ciua 58 s e
LS M Liall 350 sie 538 yate « (L dafids i Jal Go (73-2) Tdlalls Loy Uas] Ciloas]

.(6—2)Js,:.n&,_a
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- (6-2) g
:oiéeedeegsmc@uhdﬁ%@wmlu«sm

(74-2) V(x9,2)=c
PO Bale euls Céua
(75-2) av(x,y,2)=0
FOSU
(76-2) av(x,9,2)=VV.dr

z

VreY Db (ke € as, preadl (B Ja) seall golas e Tyl KT TINEN
(:;JJ-M‘. VV[)i (:gi 90° Py dr Y ‘(.t:_u ;‘;'Jb” Qi én.'alu..} Jal SML: J.LA.” g\,Lu.a:nY
O LS sgall (gl el e

F(r)=-VVv

\

Js.x:m.Wlwmck“uk@w@mﬁ@luhsjjllsﬂlgi@ml;\l

e Zh
sl e oty Losie wprmgsﬁga@waﬁ 150 T s
Y La&l:LA
(77-2) W=§F(r)- dr
L
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., (Stoke's Theorem) o s Lk an S0 AL 5Ll Jsb L&ua

(78— 2) §F<r)-dr=j<VxF)-dA
L A

s ell il Aadlae 53l 1 L
VXF =0

(79-2) W=§F(r)-dr=o
L

;;tnguyg@‘);mn w@ﬁl—uwﬁﬁr@' yads Lesie 38l Jauls
L flailas 55l o) Glsds 4iaile wasilly lia Gl

(Projectile Motion) a4 ) 3811 4S ya 7-2

ST | e GSLa by b B3138N 23S 5 1-7 -2

@;}g@agwlg&jw@w&ﬁ;u%?m_mm K a and
camg ol i Ll iy JISEaY T (g5iy 1 g Ladla]] 558 ! el

s il e Lamg Lid s ¥ udlall 55 a3 oyalselanean Lipfel 1308

:u_’;lf\]l

(79-2) ma=mg o

amii AEla el e @l Lolall Sl 5e 13T

x=0
(80—2) j=0
i=-g
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(%)7072)=0,70) 37 ssial | 3 €S Ty sl 5 (380 =¥ oladl sa oy

Tdad

(81-2) y=0
z:—%gtzi-vOzt

taaid odlel oalalall o £ Laialy peall dale o jats (31 Leall dsbas slos] (S

(82-2) z=-—t 2y ey
205.\* Uy

Lesie 2 £ 5,Y Ggyd Jood it sai o508 BalKe lakad 5,8 Y1 Tislall a3

aad heall Lglss 0, L ELAN eyl e

2
(83—2) z =z

max =
2

(84-2) R= gy =202tz
g

e laal slaall ByLaal e Uius @Gl s3a o ) Garaggiall e ol ¥
O WS glaalt l;)L”:._:,lfQUa,:xyWI@L‘MJQTJ@ABJIQL;&G:J!UJJJ
Lo e WS a3 Ll S
pobie by & a513G1 IS a 2742
(e o a%e g0 ucalins Zaglie 548, lole S35 by (8 4008 & pa (b Lasd yaa
Sl LSS e (L lIS)
(85-2) E =-bv

A Ualae 5 a8 Gn ol sl Jolas b
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(86—-2) ma =-mg- bv

D and ASlaad slaldl e (86-2) Wdkall oliS o 32Ty eV g 02 5Laels

X=-0%x
(87-2) y=-ay
I=-g-az

A= b/m Lasyéan
(0,,,0,0;,) ey (0,0,0) pudashl (e 120 salll 3 caall] ol of Gus el 13
Giaasl (87-2) e¥alall GLolS
v, = x=yp, e "
(88-2) v,=j=0

- —ai _at
v, =2=vy,e " —%(1%’“)

s 5 AT 550 el

x=2x (1)
a
(89-2) y=0
p=(Mzy 8@y &y
a o a .
2 g X o E ol 5Laia b dadal dle of a3 (g3 L] dslae s

\

(90-2) r= (B ey £y 2z
Oy Vpx a Upx —OX

b gl Jalae cistia b catiay J Bl Taad was ol Sl o asalsl! e
(—eolz i Loty Tl X e 1/ oo LG 5aS () 220 61 (90-2) e Jaads
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(91-2) —0 2 ; Dox g = 1>
a b

5o sty polie oy 3 ya Unsios by ps 350) Alas 238l 8 a jueais

A e
(92-2) v, =<0

3
(93-2) v, :~ag=~%g

4 5aT Gl fangll 56 Loie Laad loe JSid it S (7-2) JSll e

Loslia
z
/:IJALJG.A JJ?J..IJLA.“U
: al\,.&;.a"&cw.h‘)ul
! ’
f \: X=Uyxa
(7-2) J<al “

P8 jada gl sgags polie by 2 51363 ya 3-T -2
o ol < gl Zaglie o 5Lie s IR B e ¢ Ul B pm L35 Jlasl oS ©
sl o o a5 4 s el gy Bl 51 51 ) Bl Bl e
Lglisal

JSAILV S0 ol Tl e S5 ol

(94-2) V=v+w
oM Ll £ Ul e Wy Ll Lol Tl ey ¥
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(95-2) E=—bv=-h(V-w)

Al e ¥ alas 5
F=-a(x-w,)
(95-2) j=-a(y-w,)

Z=-g-alz-w,)

Ll 3 e 61 Y] ¢ iy p Ll 3 5a Ge Dbl iyne o¥alall sda Ja ol
T e s o yas 7 L)1 S 5] A gy

bid AL S Jlos (B Hsadiapwa IS ya1-8-2
Bl Blans 50 S 81 gt 016 (531 LS

(96—2) F= gE
A:JALM|QS);UJLMJ:LJA:\J

(97-2) ma = qE

Liaag Wlaad | sladl e (97-2) Aalall olS e BIAT 13

mi=qE, _—
(98—2) my=qE,

mz=qE,

BsZs)sXie S AL ale IS Sbyusll Jlall olSse 06S O SSar &ua
oS M (static charges) LSLa o lisii e G E L8 13
(99-2) VXE=0
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b2 (electric potential) LS g Jlag dslas pacaall e 35500 ge8ll sl
Alalls
(100-2) E=-Vo

(101-2) V=gqd
: LRI il
1 2
102—-2) E=5my*+q@

S5l pdi Gl B pnblie Yoo 6V depun Gsaiiia ares olah Losic
RN LN

(103-2) F=¢g(vxB)
Ol ST e 53
ma = g(vxB)

S na 1ia Ll T ey pvvaall o atid (il sl 4 = dv/ dr s bl
Aol e i Y ST UL 25y 5 @ liload) e Tyiie B o)l ),

earhlise S Jlas & sadioniwaiS,23-8-2
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Wl s «(Loreniz’s Force) 3is, 903 o3
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Dol Lua el 136G
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(105-2)

(106 —2)

(107-2)
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(109-2)

(110-2)

111-2)

(112-2)
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0 o1 (104-2) @S yo (po aad Bdic
mi= gy

my: —(/]BOJ'C'*’ qu

mz=qE,

: 51 (107-2) cye BIEH Daladl e Laadls
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2 2
(gBy) o+ q By Ey
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: gl
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LSS Gy g 5ial (111-2) Uslall Yo ol calss LS

02



b2 (electric potential)&,_‘,LmS s Jdlay dislas avall e 55500 gl 5 sl
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_1 2
(102—2) E=Smy” + gD

S8l pady Gli B pnblise Jlas (& V dejen (paidio pra dpal Losie
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(107-2)

(108—2)

(109-2)

(110-2)

(111-2)

(112-2)
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51 (104-2) Sl o (po s Sisic

mx=qByy
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0
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raad (107-2) (ols (113-2)5e  5uliiay
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)
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alilinyl fawe W3S,e 2y gsiadl 3 85l boas le QLS Sy 0
¢ (3m) layks Caaig

sl ety 270 sSs 5Kl S0 e pneall Jjats Losie Jall
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ol sl
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ui LSi
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il e (30-9) 5 (29-9) cadall e unill S 1A
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UJ'L‘“'“ ‘L,A)ﬂ I BT Jla JJ’:;YJ
W e Liu o (normal modes) Laagahll ¥ lall LSU ol e
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Y Lad il uin 53 olileayl JS oL Lokl oYW 5uaw
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. tAAJ”
.
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Ju I Jall

Waadley (24-9) W all aVulie ) susall Plawall Jol&I1 Jall Y1 aail =
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3
(36-9) x, =B’ cos ! x,=— B’ cos wyt

) da oo AST pan oSeid Lhd Ll o¥ulall o Ly dpide Jsla oo
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1
61a=ﬁ(x1+xz)

(39-9) .
C]b:%(xl—xz)
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sk laal Ladd oo (4499) ol opiyadl ekl ol Cieliae

(The double pendulum) Gelal! Jgaidd! 29 Jis O
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Aoshiall Sl

3 yin J5SG Jans el lyizial 9-9
caie (e el e Llge daven ashic olyliial BEA1 sda S uuin
sl sie degidge nlassey M Saalsll US Srmiie clotwas Jasky ik 5a
Someall Sllasl Lalall Lokl ags 8 ULll sla i lpdas oo dyslade

A SE G laydas S Lall Ball aseie ) sy

Gy oyl olaall (O] pudy o Y1 sadl) W1 dacall il
Lo pldll pcin S S 0l5all Ga cnesd Jla G malgll e g,
3 WS (transverse motion) Luaye olylyial @l JiwSly deSU 5155891 Leag
Gk oa @l dladl Hlee JSd Hlanlly graall Hlpaal 6 (7 89) <l
(o 8-9) gl o8 WS (longitudinal motion)
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